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Examensarbete i barnets rättigheter, 15hp, VT24, Kurskod JU650F, 
tillfälleskod 29265 

Det var första gången examensarbete i barnets rättigheter gavs VT24. 

I utvärderingen examensarbete i barnets rättigheter angav 100% av de studenter som fyllde i 
utvärderingen att de instämde helt med att ämnesinnehållet var relevant för att de skulle uppnå 
de förväntade studieresultaten (sex studenter avklarade sin magisterexamen under VT24, sex 
studenter deltog i utvärderingen. Ytterligare fyra lägger fram sina uppsatser i augusti 2024). I 
utvärderingen av 83,3% instämde helt med att undervisningen gav goda förutsättningar att 
uppnå de förväntade studieresultaten och att examinationen prövade hur väl de uppnått de 
förväntade studieresultaten.  

Kursens styrkor enligt studenterna var att de fick professionella råd och handledning under 
examensarbetet, bra handledning och givande opponeringar. Studenterna angav att styrkor var 
lärarna, litteratur och studiekamrater under arbetet med uppsatsen. De angav även 
metodkursen som givande innan uppsatsen vilket gav bra förutsättningar för denna kurs. De 
förändringar studenterna föreslog i utvärderingen var att ha fler enskilda handledningstillfällen 
och att det programgemensamma tillfället i mitten av terminen borde vara obligatoriskt då det 
var givande. 

Slutsatser inför nästkommande examensarbete i barnets rättigheter är att handleda studenterna 
i tvärvetenskapliga lärarpar samt att se till att göra det gemensamma tillfället i mitten av 
terminen obligatoriskt för att se till att samtliga studenter deltar i dessa givande diskussioner 
om examensarbetets fortskridning. 

 

 

 



Utvärdering Examensarbete i barnets rättigheter VT24
Antal svar: 6

1. Överlag är jag nöjd med kursen.
Överlag är jag nöjd med 
kursen. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 2 (33,3%)
5. Instämmer helt 4 (66,7%)
Summa 6 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5

2. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Kursens ämnesinnehåll var 
relevant för att jag skulle 
uppnå de förväntade 
studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 0 (0,0%)
5. Instämmer helt 6 (100,0%)
Summa 6 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 2 4 6 8

3. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (16,7%)
4 0 (0,0%)
5. Instämmer helt 5 (83,3%)
Summa 6 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5 6



4. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade 
studieresultaten.
Examinationen/erna prövade 
hur väl jag uppnått de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (16,7%)
5. Instämmer helt 5 (83,3%)
Summa 6 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 1 2 3 4 5 6

5. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal 
timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier.
I genomsnitt har jag per 
vecka lagt ner ungefär 
följande antal timmar på 
kursen, sammanlagd tid 
inklusive självstudier. Antal svar
13 0 (0,0%)
14 0 (0,0%)
15 2 (66,7%)
16 0 (0,0%)
17 0 (0,0%)
18 0 (0,0%)
19 0 (0,0%)
20 1 (33,3%)
21 0 (0,0%)
22 0 (0,0%)
Summa 3 (100,0%)

22
20
18
16
14

0 0.5 1 1.5 2 2.5

6. Vad var bra med kursen?
Vad var bra med kursen?
Att man fick professionella råd och handledning, att handledningen anpassades till ens förutsättningar.
Fritt, bra handledning och givande opponering
Lärarna, litteratur och studiekamrater
Möjligheten till kunna styra tid, upplägg och innehåll mycket på egen hand. Jättebra också med metodkursen innan, gav bra
förutsättningar till denna kurs och uppskattade också schemat/strukturen vi fick i början på kursen med när vi borde va 
klara med vad. 

7. Vad föreslår du för förändringar? 
Vad föreslår du för förändringar? 
Hellre handledning enskilt än i grupp på grund av tidsbrist.
Mitt-terminstillfället va bra men hade önskat att fler varit med, kanske göra det obligatoriskt?  

Hade behövt lite mer flexibilitet i handledningstiderna (kanske inte att alla behöver spikas i början på terminen men förstår 
också varför) och förstod inte riktigt skillnaden på Grupphandledning och de enskilda tillfällena. 
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